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U z n e s e n i e 

Odvolacia komisia Slovenského futbalového zväzu v Bratislave (ďalej len „OK SFZ“) ako orgán príslušný 

podľa čl. 60 Stanov SFZ, prerokovala dňa 4. marca 2025 podnet ŠK Dolná Streda, Športová 224, 925 63 

Dolná Streda na preskúmanie rozhodnutia Odvolacej komisie ObFZ Galanta, rozhodnutie uverejnené 

v Úradnej správe OK č. 4 zo dňa 7.10.2024 pri ObFZ Galanta a takto 

 

r o z h o d l a : 

Odvolacia komisia SFZ konanie o podnete ŠK Dolná Streda na preskúmanie rozhodnutia  

Odvolacej komisie ObFZ Galanta uverejneného v Úradnej správe OK č. 4 zo dňa 7.10.2024 

z a s t a v u j e  podľa článku 60 ods. 13 písm. a) Stanov SFZ. 

 

O d ô v o d n e n i e : 

1. Odvolacia komisia ObFZ Galanta po prerokovaní odvolania OFK Mostová zo dňa 30.9.2024 proti 

rozhodnutiu ŠTK č. GA-STK-2024/2025-0104 zo dňa 26.9.2024, ktorým bola zamietnutá žiadosť 

OFK Mostová o zmenu termínu stretnutia 11. kola VII. ligy – OFK Mostová – ŠK Dolná Streda (ďalej 

len „stretnutie“), svojím rozhodnutím uverejneným v Úradnej správe OK č. 4 zo dňa 7.10.2024 zrušila 

odvolaním napadnuté rozhodnutie ŠTK a nariadila vyhovieť odvolaniu OFK Mostová v intenciách 

žiadosti o zmenu termínu stretnutia. 

2. Futbalový klub OFK Mostová svoju žiadosť o zmenu termínu stretnutia odôvodnil znením 

čl. II bod 1/i Rozpisu majstrovských futbalových súťaží ObFZ Galanta pre súťažný ročník 2024-2025, 

ktorý umožňuje zmenu hracieho dňa majstrovského stretnutia na sobotu, ak usporiadajúci klub požiada 

o túto zmenu najneskôr 10 dní pred jeho uskutočnením, pričom na podanie takejto žiadosti 

nepotrebuje súhlas hosťujúceho klubu.  

3. Futbalový klub ŠK Dolná Streda podaním zo dňa 10.10.2024 požiadal o preskúmanie rozhodnutia 

Odvolacej komisie ObFZ Galanta uverejneného v Úradnej správe OK č. 4 zo dňa 7.10.2024 a následne 

nepricestoval na stretnutie, ktoré bolo preložené na 12.10.2024 o 10.30 hod.. 
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4. Odvolacia komisia SFZ v rámci vecného prieskumu napadnutého rozhodnutia Odvolacej komisie 

ObFZ Galanta zistila, že Odvolacia komisia ObFZ Galanta na svojom zasadnutí dňa 7.10.2024, na 

základe odvolania OFK Mostová, zrušila zamietajúce rozhodnutie ŠTK ObFZ Galanta, týkajúce 

sa žiadosti o zmenu termínu stretnutia, a nariadila ŠTK ObFZ Galanta na základe podaného odvolania 

tejto žiadosti vyhovieť.   

5. Odvolacia komisia SFZ v rámci svojej preskúmavacej pôsobnosti vyplývajúcej jej z čl. 60 Stanov SFZ 

preskúmala napadnuté rozhodnutie Odvolacej komisie ObFZ Galanta a rovnako sa zaoberala 

splnením podmienok preskúmania napadnutého rozhodnutia stanovených v čl. 60 ods. 7 Stanov SFZ. 

Zistila, že futbalový klub ŠK Dolná Streda sa domáha preskúmania súladu právoplatného rozhodnutia 

orgánu člena SFZ, ktorým je Odvolacia komisia ObFZ Galanta s predpisom ObFZ Galanta, ktorým 

je Rozpis majstrovských futbalových súťaží ObFZ Galanta pre súťažný ročník 2024-2025 a dospela 

k záveru, že na preskúmanie napadnutého rozhodnutia nie je splnená podmienka osvedčenia 

naliehavosti právneho alebo športového záujmu rozhodnutie preskúmavať. Naliehavosť právneho 

alebo športového záujmu by uvedenom prípade musela dosiahnuť takú intenzitu, ktorá by prevyšovala 

požiadavku uplatňovania všeobecných princípov stanovených Stanovami SFZ, ktoré sa uplatňujú vo 

všetkých činnostiach uskutočňovaných pri plnení poslania, cieľov a úloh SFZ, v uvedenom prípade 

princípu primeranosti podľa článku 5 ods. 2 písm. e) Stanov SFZ poťažne princípu efektívnosti 

a hospodárnosti podľa článku 5 ods. 2 písm. f) Stanov SFZ v spojení s ustanovením článku 10 Stanov 

ObFZ Galanta, ktorý upravuje záväznosť rozhodnutí orgánov ObFZ Galanta a predovšetkým 

odsekom 3 uvedeného článku Stanov ObFZ Galanta, ktorý ustanovuje, že „v prípadoch, ktoré neznesú 

odklad, sú rozhodnutia príslušných orgánov ObFZ zo športového hľadiska záväzné a nemenné; 

dôvodom pre výnimku z tohto pravidla môže byť protiprávne konanie“. Vzhľadom na uvedené 

ustanovenie Stanov ObFZ Galanta a vyššie uvedené princípy upravené v Stanovách SFZ, sa Odvolacia 

komisia SFZ pri svojom rozhodovaní o podnete na preskúmanie rozhodnutia Odvolacej komisie 

ObFZ Galanta ako orgánu ObFZ Galanta, rozhodla neodchýliť od právneho názoru vysloveného v jej 

preskúmavanom rozhodnutí, pretože o osvedčenie naliehavosti právneho alebo športového záujmu, sa 

navrhovateľ futbalový klub ŠK Dolná Streda vo svojom podaní zo dňa 10.10.2024 ani nepokúšal, hoci 

takáto povinnosť mu vyplýva z ustanovenia článku 60 ods. 7 Stanov SFZ.  

6. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti Odvolacia komisia SFZ podľa článku 60 ods. 13 

písm. a) Stanov SFZ preskúmavacie konanie o preskúmaní napadnutého rozhodnutia Odvolacej 

komisie ObFZ Galanta zastavila, keďže neboli splnené podmienky na konanie a rozhodnutie vo veci.  
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P o u č e n i e :  Proti tomuto uzneseniu nie je prípustný žiaden opravný prostriedok. 

 

V Bratislave dňa 04.03.2025 

Vypracoval: JUDr. Miroslav Bobák   

  

 

       JUDr. Milan Ľalík  

predseda Odvolacej komisie SFZ 


